
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำป พ.ศ.  ๒๕๖๔ 

วันพฤหัสบดท่ีี  ๑๓  พฤษภาคม  ๒๕๖๔  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล/สมาชิสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๒. นายกิตติ์ชนม  ศุกสิทธิกุลชัย รองประธานสภาเทศบาล/ 
       สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๓. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๔. นางสาวศศิธร  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๕. นายวรกร  ไหลรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๖. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๗. นายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๘. นายรัตนัย  กำเนิดเกียรติศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

๙. นายณัฐพงศ  นวลแสง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๐. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๑. นายศักดิ์สิทธิ์ กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๒. นายสุชาต ิ  สรสิทธิ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๓. นายสิรโชค  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๔. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๕. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๖. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๗. นายบรม  โอภาศิริโฆษิต สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๘. นายวินัย  ขำกล่ำ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
รายชื่อผูเขารวมประชุม 

๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล 

 ๓. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 
๔. นายไชยรัตน   สระแจม  หัวหนาสำนักปลัด 
๕. นายสุชาต ิ  อรุณเมือง ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
๖. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอำนวยการกองคลัง 
๗. นางสราวรรณ  ขำเอ่ียม  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๘. นางสายชล  ภาคศิริ  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๙. นายชัยวัฒน  กิตติวงศสุนทร ผูอำนวยการกองชาง  
๑๐. นางสาวพวงเพชร จั่นศรี  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
๑๑. นางกัสมาพร บัวภิบาล ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
๑๒. นายไพรัตน   ปนชูศรี  ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
๑๓. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 
๑๔. นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล  
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๐ น. 

นายอรุณ  คุมหุน   บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลไดมาพรอมกัน ณ ท่ีประชุมแหงนี้แลว ขอเรียนเชิญ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาลทานประธานสภาเทศบาลเปดการประชุม ขอเชิญครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาลผูมีเกียรติทุกทาน วันนี้เปนวันประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ เพ่ือใหนายกเทศมนตรีเมืองชัยนาทแถลงนโยบาย

ตอสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี ซ่ึงเจาหนาท่ีไดจัดสงเอกสารพรอมดวยระเบียบวาระการ
ประชุมไปใหทานทราบลวงหนาแลวนั้น  วันนี้มีสมาชิกมาประชุม  ๑๘ ทาน ครบองคประชุม 
จึงขอเปดการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุม 

นายอรุณ  คมหุน    ประกาศสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ 
   ............................................................................. 

  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชัยนาท มีมติในการประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก เม่ือวันท่ี ๖ พฤษภาคม 
๒๕๖๔  ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ ตั้งแตวันท่ี         
๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน นั้น 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ จึงใหเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ ตั้งแต
วันท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 

    ประกาศ ณ วันท่ี ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

     (ลงชื่อ)   เกรียงศักดิ์  มวงทอง 
                    (นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง) 
                ประธานสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เรียนนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ ทุกทาน  
ประธานสภาเทศบาล เรื่องท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบไมมีครับ ตอไปจะดำเนินการประชุมในระเบียบ      
   วาระท่ี ๒ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท ครั้งแรก ประจำป 
           พ.ศ. ๒๕๖๔ วันท่ี ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔  (ไมมี)  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เนื่องจากรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท ครั้งแรก ยังถอดเทปรายงาน 
ประธานสภาเทศบาล การประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาทไมแลวเสร็จ จึงขอยกไวรับรองในการประชุมสภาเทศบาล

เมืองชัยนาทครั้งถัดไป ตอไปจะดำเนินการประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓   

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงเก่ียวกับระเบียบกฎหมาย เชิญครับ  
ประธานสภาเทศบาล  
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นายอรุณ  คุมหุน เรียนทานประธานสภาเทศบาล นายกเทศมนตรีเมืองชัยนาท สมาชิกสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา และหัวหนาสวนราชการ เทศบาลเมืองชัยนาท ทุกทาน  ตามพระราชบัญญั ติ เทศบาล        
 พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ ในมาตรา ๔๘ ทศ กอนนายกเทศมนตรี
 เขารับหนาท่ีใหประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาล เพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลง
 นโยบายตอสภาเทศบาล โดยไมมีการลงมติ ท้ังนี้ ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศผลการ
 เลือกตั้งนายกเทศมนตรี 
  กรณีท่ีไมมีผูดำรงตำแหนงประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาลหรือ
 สภาเทศบาลถูกยุบตามมาตรา ๒๔ หากมีกรณีท่ีสำคัญและจำเปนเรงดวนซ่ึงปลอยใหเนิ่นชา
 ไปจะกระทบตอประโยชนสำคัญของราชการหรือราษฎร นายกเทศมนตรีจะดำเนินการไป    
 พลางกอนเทาท่ีจำเปนก็ได เม่ือไดมีการเลือกประธานสภาเทศบาลแลวใหประธานสภา
 เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายโดยไมมีการลงมติ
 ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีมีการเลือกประธานสภาเทศบาล 
  การประชุม เพ่ือแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรี ให กระทำโดยเป ด เผย              
 โดยนายกเทศมนตรีตองจัดทำนโยบายเปนลายลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกคน
 ท่ีมาประชุมดวย 
  หากนายกเทศมนตรีไมสามารถแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลได ใหผูวาราชการ
 จังหวัดแจงใหนายกเทศมนตรีจัดทำนโยบายแจงเปนหนังสือสงใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกคน
 ภายในเจ็ดวัน โดยใหนำวิธีการแจงคำสั่งทางปกครองเปนหนังสือตามกฎหมายวาดวยวิธี
 ปฏิบัติราชการทางปกครองมาใชบังคับโดยอนุโลม ในกรณีเชนนี้ใหถือวานายกเทศมนตรีได
 แถลงนโยบายตอสภาเทศบาลแลว 
  ใหนายกเทศมนตรีจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายท่ีไดแถลงไวตอ
 สภาเทศบาลเปนประจำทุกป 
  คำแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานผลการปฏิบัติงานใหประกาศไวโดย
 เปดเผยท่ีทำงานเทศบาลดวย 
  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ การแถลงนโยบาย 
  ขอ ๑๒๓ กำหนดวา เม่ือผูบริหารทองถ่ินขอแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ินตาม 
 กฎหมายวาดวยการจัดตั้งองคกรปกครองสวนทองถ่ิน ใหประธานสภาทองถ่ินบรรจุเขา
 ระเบียบวาระการประชุมสภาทองถ่ินเปนเรื่องดวน 
  เม่ือผูบริหารไดแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ินแลว ใหประธานสภาทองถ่ินดำเนินการ
 ใหสมาชิกสภาทองถ่ินซักถามและอภิปรายรวมกัน เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินไดมีมติให
 ซักถามและอภิปรายเปนประเด็นๆ ไป 
  ขอ ๑๒๔ กำหนดวา สมาชิกสภาทองถ่ินมีสิทธิจะซักถามและอภิปรายท้ังในทาง
 สนับสนุนและคัดคานในเรื่องความเหมาะสมของนโยบายและความสามารถการบริหาร
 ราชการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นใหสำเร็จผลตามนโยบาย ในการนี้สมาชิกสภา
 ทองถ่ินอาจซักถามและอภิปรายถึงแผนการปฏิบัติและวิธีการ ท่ีจะปฏิบัติตามนโยบายนั้นๆ 
 ดวยก็ได 
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  ขอ ๑๒๕ กำหนดวา ผูบริหารทองถ่ินเทานั้นท่ีมีสิทธิจะอภิปรายตอบขอซักถามหรือ
 ขอคัดคานของสมาชิกสภาทองถ่ิน 
  เพ่ือความสะดวก ผูบริหารทองถ่ินจะตอบสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีซักถามหรือคัดคานที
 ละคนเปนลำดับไป หรือจะรอตอบครั้งละหลายคนก็ได 
  ขอ ๑๒๖ กำหนดวา ในการอภิปรายนั้น นอกจากท่ีกำหนดไวในหมวดนี้แลว ใหนำ
 ความในหมวด ๕ มาใชบังคับโดยอนุโลม 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เม่ือทานเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของกับการแถลงนโยบาย
ประธานสภาเทศบาล ของนายกเทศมนตรีใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดรับทราบเปนท่ีเรียบรอยแลว ขอเชิญ
 ทานนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาล เชิญครับ 

คำแถลงนโยบาย 
ในการบริหารราชการ ตอสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

ของ นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง 
นายกเทศมนตรีเมืองชัยนาท 

แถลงตอ สภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
อำเภอเมือง จังหวัดชัยนาท 

วันท่ี  ๑๓  พฤษภาคม  ๒๕๖๔ 
.................................. 

ทานประธานสภาเทศบาลเมืองชัยนาท ท่ีเคารพ 

                 ตามท่ีคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีประกาศลงวันท่ี ๒๒ เมษายน ๒๕๖๔ เรื่อง ผลการเลือกตั้ง
นายกเทศมนตรีเมืองชัยนาท อำเภอเมือง จังหวัดชัยนาท ประกาศใหกระผมนายเจษฎา สี่พ่ีนอง เปนผูไดรับการเลือกตั้ง
เปนนายกเทศมนตรีเมืองชัยนาทนั้น 

 เพ่ือดำเนินการใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ มาตรา ๔๘ ทศ วรรคหนึ่ง และวรรค
สาม แกไขโดยพระราชบัญญัติเทศบาล (ฉบับท่ี ๑๒) พ.ศ. ๒๕๔๖ ซ่ึงกำหนดแนวทางปฏิบัติไววากอนนายกเทศมนตรีเขา
รับหนาท่ีใหประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลโดยไมมี
การลงมติการแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีใหกระทำโดยเปดเผย โดยนายกเทศมนตรีตองจัดทำนโยบายเปนลาย
ลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกคนท่ีมาประชุมดวย กระผมจึงไดกำหนดนโยบายในการบริหารงานและพัฒนา
เมืองชัยนาทสำหรับชวงระยะเวลา ๔ ป นับตั้งแตบัดนี้เปนตนไป เพ่ือดำเนินงานตามอำนาจหนาท่ีของเทศบาล ภายใต
ระเบียบและขอกฎหมายท่ีเก่ียวของโดยยึดถือหลักการตามยุทธศาสตรชาติ ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศตาม
แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ นโยบายรัฐบาลกรอบยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินใน
เขตจังหวัดชัยนาทและยุทธศาสตรการพัฒนาของจังหวัดเปนหลักในการกำหนดนโยบายการบริหารและการพัฒนาท่ี
สอดคลองกับปญหาในเขตพ้ืนท่ีรวมท้ังความตองการของประชาชนในทุกๆ ดานโดยมุงเนนการสานตอภารกิจท่ีได
ดำเนินการไวใหตอเนื่องและพรอมท่ีจะพัฒนาปรับปรุงการดำเนินงานใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน ซ่ึงแนวนโยบายในการ
พัฒนาเทศบาลเมืองชัยนาทประกอบดวย 

 ๑. นโยบายเรงดวน 
 นโยบายการปองกันการแพรระบาดของไวรัสโคโรนา (Covid-๑๙) โดยบูรณาการรวมกับจังหวัด อำเภอและ
สวนราชการท่ีเก่ียวของ ในการสนับสนุนอุปกรณท่ีจำเปน บุคลากร และการบริหารจัดการภายใตงบประมาณท่ีมีอยูอยาง
จำกัด รวมท้ังการรณรงคใหประชาชนกักตัวเองอยูในเคหะสถาน หลีกเลี่ยงการไปอยูในท่ีชุมชนหรือสถานท่ีท่ีมีคนอยูอยาง
หนาแนน และใสหนากากอนามัยตลอดเวลา เรงดำเนินการจัดตั้งหนวยปฏิบัติการควบคุมโรคและระบบคัดกรองในทุก
ชุมชนใหครอบคลุมทุกพ้ืนท่ีโดยใหภาคประชาชนไดเขามามีสวนรวมดวยในการดำเนินการ  
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 ๒. นโยบายเมืองแหงสุขภาพ    
 เปนนโยบายท่ีมุงเนนการพัฒนาคนและระบบการดูแลสุขภาพของประชาชนในเมืองชัยนาทใหมีชีวิตความ
เปนอยูท่ีดีข้ึนมีสุขสภาพแข็งแรง มีสภาพแวดลอมและนวัตกรรมท่ีเอ้ือตอการดำรงชีวิตในสังคมสูงวัย สอดคลองกับ
ยุทธศาสตรชาติ ๒๐ ป และยุทธศาสตรประเทศ ดานการสรางโอกาสความเสมอภาคและเทาเทียมกันทางสังคม
แผนพัฒนาจังหวัดชัยนาท พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔ ดานการพัฒนาคุณภาพคนและเสริมสรางความม่ันคงปลอดภัย         
ทางสังคม และแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ยุทธศาสตรดานการสงเสริมคุณภาพชีวิต ประกอบดวย  
 ๒.๑ พัฒนาศูนยบริการสาธารณสุขของเทศบาลใหสามารถบริการประชาชนไดอยางท่ัวถึงและสงเสริม
สนับสนุนการปองกันและควบคุมการแพรระบาดของโรคติดตอโดยชุมชน อสม. ตามมาตรฐานของกระทรวงสาธารณสุข 
 ๒.๒ ดูแลสงเสริมสุขภาพผูสูงอายุและผูปวยติดเตียงเชิงรุกอยางตอเนื่อง 
 ๒.๓ สงเสริมการออกกำลังกายของประชาชน เพ่ือใหมีสุขภาพแข็งแรงหางไกลยาเสพติด 
 ๒.๔ เพ่ิมประสิทธิภาพในการรักษาความสะอาด การจัดเก็บและกำจัดขยะมูลฝอย 
 ๒.๕ เพ่ิมพ้ืนท่ีสีเขียว สวนสาธารณะ สนามกีฬา เพ่ือใหประชาชนมีคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึน 
 ๒.๖ ดูแลสงเสริมสุขภาพเด็กเยาวชนและเด็กกอนวัยเรียนในสถานศึกษาของเทศบาล 

 ๓. นโยบายเมืองแหงความปลอดภัย 

 เปนนโยบายในการพัฒนาเมือง ใหเปนเมืองนาอยูประชาชนมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินสอดคลอง
กับยุทธศาสตรชาติ ๒๐ ป ดานการสรางความสามารถ ในการแขงขันยุทธศาสตรประเทศ ดานการพัฒนาโครงสรางกับ
พ้ืนฐานและระบบโลจิสติกส แผนพัฒนาจังหวัดชัยนาท พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ดานการพัฒนาการผลิต การแปรรูป 
การตลาดและระบบ Logisitic และแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ยุทธศาสตรดานโครงสรางพ้ืนฐานและ
การเมืองการบริหาร ประกอบดวย 
 ๓.๑ ปรับปรุง/กอสราง ถนน ทางเทา ไฟฟาสาธารณะและระบบระบายน้ำเสีย เพ่ือใหประชาชนมีความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน   
 ๓.๒ เพ่ิมประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของสายตรวจจักรยาน อปพร.และงานปองกันบรรเทาสาธารณภัย 
เพ่ือชวยเหลือและบรรเทาเหตุเดือดรอนของประชาชนใหมีความรวดเร็วยิ่งข้ึน 
 ๓.๓ เพ่ิมประสิทธิภาพงานบริการประชาชนทางระบบออนไลน (e-Service) ในงานบริการท่ีสามารถทำได
เพ่ือลดความเสี่ยงของประชาชนใหสามารถขอรับบริการจากเทศบาลไดโดยไมตองเดินทางออกจากเคหะสถาน 
 กระผมและคณะผูบริหารขอยืนยันกับสภาเทศบาลแหงนี้วา การกำหนดนโยบายดังกลาววางอยูบนพ้ืนฐาน
ของขอมูลและการปฏิบัติไดจริงตามภารกิจและอำนาจหนาท่ีของเทศบาล คณะผูบริหารมีความมุงม่ันท่ีจะพัฒนาเมือง
ชัยนาทใหเจริญกาวหนาและจะบริหารงานใหบรรลุประสงคตามนโยบายท่ีแถลงในวันนี้ เพ่ือประโยชนสุขของประชาชน
ตอไป  
    นายเจษฎา สี่พ่ีนอง 
            นายกเทศมนตรีเมืองชัยนาท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะมีขอซักถามจะอภิปราย เชิญครับ เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
ประธานสภาเทศบาล ครับ 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานเลขานุการสภาเทศบาลท่ีเคารพ  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ ตามท่ีทานนายกฯไดแถลง
  นโยบายนั้น ผมวาเปนการดีวันนี้ถือวาเปนวันดีท่ีทานนายกฯไดแถลงนโยบายและทานนายก
  จะแตงตั้งรองนายกเทศมนตรี ท้ัง ๓ ทาน แตงตั้งเลขานุการนายกเทศมนตรีและท่ีปรึกษา
  นายกเทศมนตรี  มีใครบางผมอยากทราบ ขอขอบคุณครับ 
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นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับรองนายก 
นายกเทศมนตรี เทศมนตรีท่ีแตงตั้งมี ๓ ทาน ดังนี้ ๑.นายสุรชัย รัตนเกียรติชัย ๒. นายปยะ เหลาสุวรรณ 
 ๓.นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ เลขานุการนายกเทศมนตรีคือ นายสุวรรณ โมรา และท่ีปรึกษา
 นายกเทศมนตรีมี ๒ ทาน คือ ๑.นายสมชาย สิทธิบรวงษ ๒. นายแสวง  สงใย วันนี้ไมไดมา
 เนื่องจากติดภารกิจ และท่ีปรึกษาพิเศษคือนายวรรณเชิด  ดวงยิหวา  

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะมีขอซักถามจะอภิปรายเชิญครับ มีไหมครับ ถาไมมีตอไปจะเปน
ประธานสภาเทศบาล การดำเนินการตามระเบียบวาระท่ี ๔   

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เรียนนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาล เรื่องท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา
ประธานสภาเทศบาล ไมมีครบั ตอไปจะดำเนินการประชุมในระเบียบวาระท่ี ๕     

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืน ๆ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนำเสนอตอท่ีประชุม เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
ประธานสภาเทศบาล ครับ 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทวีศักดิ์
สมาชิกสภาเทศบาล ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ ตามท่ีทานนายกฯ ไดแถลงนโยบายและแตงตั้ง  
 รองนายกฯ ท้ัง ๓ ทาน และเลขานุการฯ ผมวาวันนี้เปนวันดีนะครับท่ีไดรองนายกฯ ท้ัง ๓ 
 ทานและเลขานุการฯ มาแบงเบางานของทานนายกฯ วันนี้ผมถือโอกาสอยากจะใช          
 ทานรอง นายกฯและเลขานุการฯ ท่ีถนนบานพักปศุสัตว ทางข้ึนลง เขาลำบาก ตอนท่ีไป
 หาเสียงกับทานนายกฯ เขาฝากมาทานนายกฯ ก็ทราบดีอยากใหเอาแอสฟลทติกไปลาดถนน
 ใหหนอยเขาข้ึนลงลำบากและเรื่องท่ี ๒ ซอยน้ำเตาท่ีทานนายกฯ ไปหาเสียงกับผม เขาฝากมา
 เขามาหาผมท่ีราน ผมบอกวาเดี๋ยว ๆ ยังไมไดประชุม อันนี้ผมอยากเสนอใหทานรองนายกฯ
 และทานเลขานุการฯ ชวยเอาแอสฟลทติกไปลาดถนนในซอยเขาบานใหหนอย ผมถามเขาวา
 ตรงนี้เปนทางสาธารณะหรือเปลา เขาบอกใช ผมอยากใหรองนายกฯและทานเลขานุการฯ 
 โชวผลงานชิ้นแรก วันนี้เปนวันดี ขอขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานรองธรรมศักดิ์ฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ตองขอขอบคุณ 
รองนายกเทศมนตรี ทานทวีศักดิ์ฯ ท่ีไดเอาเรื่องอันแรกใหผมดำเนินการ ผมจะดำเนินการใหเรียบรอยในเร็ววัน 
 ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณภัณฑารักษ สินทรัพย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
 
 
 
 



- ๗   - 

นายภัณฑารักษ  สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ  สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ เรียนทานประธานสภาผานไป
 ยังคณะผูบริหาร ท่ีบริเวณเข่ือนเรียงหินหนาศาลากลางจังหวัดชัยนาท ถามองลงไปจะมีตนพง
 อยูเปนจำนวนมากมองดูแลวไมสวยงามและสะอาดตา อยากใหรีบเขาไปดำเนินการดวย    
 เรื่องท่ี ๒ ตอนนี้การประปาชัยนาทมีโครงการขยายทอสงน้ำนะครับและมีทอพีอีคือ           
 ทอพลาสติกสีดำมาวางท่ีขางถนน ผมอยากใหทางกองชางไดกำชับวาในการขุดถนนและ     
 วางทอหลังจากนั้นการคืนผิวจราจรนะครับ อยากใหคืนผิวถนนกลับสูสภาพเดิมดีท่ีสุด
 เรียบรอยท่ีสุด เพ่ือใหประชาชนสามารถสัญจรไดสะดวกและปลอดภัยมากท่ีสุด ขอขอบคุณ
 ครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี ทาน สท.ภัณฑารักษฯ ฝากมาเรื่องบริเวณเข่ือนเรียงหินเรื่องตนพง ตอนนี้ทางสำนักปลัดและ
 กองสาธารณสุขฯ ไดไปชวยกันทำอยูนาจะเสร็จแลววันนี้หนาเข่ือนเรียงหินและมันจะมี      
 ตรงจวนผูวาราชการแตวาเด๋ียวไปดูอีกที สำหรับเรื่องประปาฝาก ผอ.ชาง ไวเลยถาเปนไปได
 ของวดงานเขามาดู เพราะวาครั้งท่ีแลวเกิดปญหาเวลาขุดประปากลบไมดีแลวปญหามันตกกับ
 เราไมตกกับเขา เพราะฉะนั้นของวดงานเขามาดู ผมวาเขานาจะบอกวิธีการขุด คือผมไมอยาก
 ใหทำยาวเปนกิโลแลวกลบ มันไมถูก จริงๆ มันตองขุดเปนชวง ๆ ชวง ๑๐๐ เมตร แลวกลบ
 ใหเรียบรอย ซ่ึงผูรับเหมาทำงานลำบากหนอย แตวาชาวบานเดือดรอนนอยครับ เรียนวาตรง
นี้ เราอาจจะตองมาพูดคุยกัน ผมไมรูวาตอนนั้นประปาเขามาคุยหรือเปลา ไมเปนไรเดี๋ยวเรามา
 ปรึกษากันทีหลัง ฝาก ผอ.ชาง ไวดวยนะครับ เผื่อวาผมลืมแลวเอามารายงานผมท่ีหลัง 
 ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ครับ ทานสมาชิกสภายังไมเคยเห็น ผอ.กองชาง เชิญลุกข้ึนยืนหนอยครับมาแทน 
ประธานสภาเทศบาล ผอ.สุวรรณฯ นะครับ เชิญคุณนิกร โตจีน ครับ 

นายนิกร  โตจีน  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายนิกร 
สมาชิกสภาเทศบาล โตจีน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ มีขอเสนอและชี้แนะตามท่ีนายกฯ ไดแถลงนโยบาย ๓ ขอ 
 ในขอ ๑. นโยบายเรงดวนการปองกันการแพรระบาดของไวรัสโคโรนา  ๒. นโยบายเมืองแหง
 สขุภาพ ๓. นโยบายเมืองแหงความปลอดภัย แตกอนท่ีจะถึง ๓ ขอนี้ ผมขอเสนอแนะวาวันนี้
 เปนวันดีตามท่ี สท.ทวีศักดิ์ฯ พูด การประชุมวันนี้ผมอยากใหเปนตัวอยางในการประชุม      
 ตอ ๆ ไป เพราะวาวันนี้มาประชุมพรอมเพรียงดี ขอ ๒ ท่ีศาลาปูปมีครอบครัว ๒ ครอบครัว ๆ 
 แรกคือครอบครัวนางเบิ๋ว ประโยชนยิ่ง คนนี้อยูศาลาปูปมา ๒๐ ป ทานนายกฯ ไปปลูกบาน
 ใหแลวอยู ๆ มามีขยะเต็มหมดผมไดขอรองใหกองสาธารณสุขฯ ไปดูแล ผอ.กองสาธารณสุขฯ   
 ไปพรอมกับพนักงาน ลูกชายเจาของบานมาบอกวามาคนบานเขาทำไมเขาจะแจงความ อันนี้
 ปรากฏวาไมไดทำตอนนี้ความสกปรกก็ยังไมไดทำยังอยูอยางนั้น ตอนนี้เจาตัวปญหาไดตายไป
 แลวเคยทำงานท่ีเทศบาลฯ อยากขอรองวาตอนนี้ตัวนางเบิ๋วไมไดนอนท่ีบาน บางวันนอน
 เทศบาล บางวันนอนสะพานลอย แตตอนนี้ของยังอยูตรงสะพานลอยนะครับ อันนี้ผมวาจะ
 เปนปญหาเรื่องโควิดเพราะ ๑.แกไปไหนไมใสหนากากไมสวมแมสก ๒.แกไปนอนท่ัวตอนนี้
 บานไมมีใครนอน ผมเรียนชี้แจงทานนายกฯ วาใหควบคุมใหอยูท่ีบาน 
 



- ๘  - 
รายท่ี ๒ นางอรอุมา คนนี้ทานนายกฯ ก็ไปปลูกบานใหตอนนี้ญาติของหมอสำนวนไดมารื้อ
พ้ืนท่ีและรื้อบานไปแลว เพราะผมทราบวาไดมาขอรองใหเทศบาลฯใหไปชวยรื้อ แตวามันอยู
ในชวงเลือกตั้งก็ไมไดรื้อในตอนนั้น ตอนนี้รื้อไปหมดแลว สิ่งท่ีปรากฏคือกองขยะเต็มไปหมด
เลยครับ มีผูประสงคจะใหอยูดวยพอเขาเห็นกองขยะเขาก็ไมใหเลย อยากจะเรียนวาเราจะ
ทำงานตัวนี้อยางไรดีหาท่ีอยูใหเขาไหมเพราะวา ๑ น้ำไมอาบ ผมสรางบอโยกใหเขาแลว เขาพูด
วาหนักโยกไมได ผมแกปญหาเอาโองมาตั้งไวหนาบานเอาน้ำใสใหเขาอาบ เขามาอาบอยู ๒ – 
๓ ครั้ง ปรากฏวามาตอนเย็นทางตลาดเทศบาลเขาบอกวาชวยเตือนใหนางอรอุมาดวยวาให
อาบน้ำ   ผมก็ไดใหแมบานไปเตือนเขาบอกยังไงรูไหมครับ ถาแตงตัวดีไปขอเขา ๆ ก็ไมให
สตางค      เพราะตอนนี้น้ำทาไมไดอาบ มานอนท่ีเครื่องออกกำลังกายของชุมชนศาลาปูป อัน
นี้ไปไหนมาไหนก็ไมสวมแมสก ออกแตเชาปานนี้ออกไปแลว เพราะฉะนั้น อันนี้ก็เปนสวนหนึ่งท่ี
จะเผยแพรเรื่องโควิดผมอยากจะเรียนทานนายกฯ วาเราจะมีทางไหนท่ีจะจัดการกับบุคคล ๒ 
ครอบครัวนี้   เรื่องท่ี ๒ ตอนนี้เปนเรื่องของเขต ๒ ทานประธานสภาครับ คลองโพธิ์ตอนนี้มีคน
ยึดพ้ืนท่ี     เลี้ยงเปดแลวเอาศาลาพักผอนสำเร็จไปตั้งแถวริมคลอง ผมกลัวมีปญหาวาตอไปเขา
จะยึดพ้ืนท่ีอันนี้เปนท่ีอยูของเขาตลอดไป ฉะนั้นก็อยากใหทานสมาชิก เขต ๒ ชวยไปชี้แจงเขา
ดวย ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   ครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง   ครับ สำหรับทาน สท.นิกรฯ ท่ีเปนหวงใยนางเบิ๋วและนางอรอุมา ซ่ึง ๒ คน เปน 
นายกเทศมนตรี ครอบครัวหรือเปนสวนหนึ่งของเทศบาลฯ หรือเปนท่ีรูจัก ท่ีจริงแลวอาจจะโดงดังกวา       

หลายทาน ขอเรียนวา ๒ คนนี้ก่ึงคนเรรอนนะครับจะวาเรรอนเลยก็ไมได มีบานอยูแตไมอยู      
จะมีกองสวัสดิการสังคมเดี๋ยวผมจะใหเจาหนาท่ีไปตรวจสอบดู สำหรับเรื่องขยะไมมีปญหาให     
ผอ.สุชาติฯ ไปดูให สำหรับนางเบิ๋วและนางอรอุมา คือปญหาท่ีทานสมาชิกเปนหวงกลัววาจะไป
รับ เชื้ อห รือแพร เชื้ อ โควิดและแมสก ไม ใส บ าน ไม อยู  เดี๋ ย วผมจะตรวจสอบดู และ                
ทางกองสวัสดิการสังคม มาประชุมกันอีกทีวาจะแกไขยังไง สำหรับเรื่องเลี้ยงเปด ทาน ผอ.ชาง      
คงตองดูและชี้แจงใหเขาเขาใจวาท่ีตรงนั้นเลี้ยงไมได เราตองไปตรวจสอบดู ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   เชิญคุณศศิธร ลิ่วนภโรจน ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวศศิธร ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ กอนอ่ืนดิฉันขอแสดงความยินดีกับ

ทานนายกฯ และคณะผูบริหารทุกทาน ท่ีไดรับความไววางใจจากประชาชนในเขตเทศบาลเมือง
ชัยนาทไดกลับมาบริหารงานเทศบาลอีกครั้งหนึ่งนะคะ ตามท่ีวันนี้ทานนายกฯ ไดแถลง
นโยบายเก่ียวกับเรื่องเมืองแหงสุขภาพยั่งยืน ซ่ึงพวกเราจะเนนเรื่องนี้ตั้งแตสมัยท่ีเราหาเสียง 
ดิฉันจำไดวาการประชุมสภาครั้งสุดทายกอนท่ีเราจะหมดวาระ เราไดประชุมของบประมาณ
เรื่องวัคซีนท่ีจะมาฉีดใหประชาชนในเขตเทศบาล ซ่ึงคราวนี้พวกเราไดกลับเขามาทำงานอีกครั้ง
หนึ่งแตตอนนั้นคือวายังไมมีระบาดเชื้อโควิดรอบท่ี ๓ แตคราวนี้มีแลวรัฐบาลไดจัดสรรวัคซีนมา
ใหฟรีแลว แตตอนนี้ขาดการประชาสัมพันธท่ีจะใหประชาชนลงทะเบียน ก็มีประชาชนหลาย
ทานลงทะเบียนในแอปหมอพรอมและลงไมได ปรากฏวาเปนความนายินดีนะคะท่ีทางเทศบาล
ฯ ของเราในกองสาธารณสุขฯ ไดมอบความไววางใจใหประชาชนวาพวกเรามีท้ังทานนายกฯ   
รองนายกฯ บางทาน และสมาชิกสภาเทศบาลบางทาน ไดรับวัคซีนเข็มแรกไปแลว พวกเราฉีด 



- ๙  - 
 กันแลวสบายดีทุกคนมาทำงานกันแลว ขอใหทานนายกฯ ไดพูดกับประชาชนไดม่ันใจในตัว

วัคซีนตัวนี้ดวย ขอบคุณคะ 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับ 
นายกเทศมนตรี สท.ศศิธรฯ เปนหวงใยประชาชน และเคยไปรับวัคซีนพรอมกับผม สำหรับวัคซีนท่ีผมตัดสินใจ

ฉีดก็เนื่องจากผมเคยผาตัดเปลี่ยนไตกินยากดภูมิอยู การจะทานยาอะไรตองปรึกษาหมอตลอด 
แลววัคซีนเปนอันหนึ่งตองปรึกษาหมอ ผมไดเรียนปรึกษาหมอทางโรงพยาบาลบำรุงราษฎร
และโรงพยาบาลศิริราช เพราะวาผมไปหาหมอ ๒ โรงพยาบาล เพราะเปนหมอประจำตัว ขอ
เรียนวาหมอบอกวาวัคซีนตัวนี้วัคซีนในท่ัวโลกไมมีวัคซีนตัวไหนปองกันโควิดได ๑๐๐ 
เปอรเซ็นต   แตท่ี ๑๐๐ เปอรเซ็นต คือปองกันการตายได ๑๐๐ เปอรเซ็นตจากโรคโควิด 
ปองกัน          ๙๐ เปอรเซ็นต จากการติดเชื้อในปอด ขอเรียนวาวัคซีนทุกตัวในโลกนี้
จำเปนตองฉีด เพราะวาสวนใหญคนจะกลัวเรื่องผลขางเคียง แตจริง ๆ แลวผลขางเคียงตอนนี้ท่ี
บอกวามีการเสียชีวิต   ๑ – ๒ ราย ซ่ึงทางการแพทยก็ยังไมแนใจวาเสียชีวิตจากการฉีดวัคซีน
หรือเปลา แตการติด     โควิดเสียชีวิตวันละ ๓๐ กวาคน ซ่ึงเทียบกับอัตราสวนแลวเทียบกัน
ไมไดครับ เพราะวาวัคซีนในประเทศไทยฉีดหนึ่งลานโดส ถาเทียบกับเคส ๒ เคส ท่ีเสียชีวิตคือ
วา ๒ คน ในหนึ่งลานโดส  ขอเรียนวาการฉีดวัคซีนมีความจำเปน อยางผมฉีดมาแลวไมใชวาผม
ไมติดโควิด ติดได เพราะวาวัคซีนซิโนแวคปองกันได ๔๙ เปอรเซ็นต ผมมีโอกาสติด ๕๑ 
เปอรเซ็นต แตท่ีสำคัญผมปองกันการลงปอดไดเกือบ ๑๐๐ เปอรเซ็นต เพราะฉะนั้น เวลาผม
ติดโควิดจะเปนแคไขหวัดใน     ภาษาหมอ ใครก็แลวแตท่ีฉีดวัคซีนแลวท่ีติดโควิดจะเปนแค
ไขหวัด ประเด็นหลักคือกลัวลงปอดนะครับ ประเด็นท่ี ๒ คือคนท่ีไมฉีดสวนใหญกลัวเรื่อง
ผลขางเคียง หมอศิริราชบอกวาผลขางเคียงเพียง ๐.๐๑ เปอรเซ็นต  ๐.๐๑ เปอรเซ็นต คืออัม
พฤกษอัมพาตท่ีทานกลัว และท่ีเปนอยูไมรูวาเกิดจากวัคซีนหรือเปลาไมแนใจตั้งแตเกิดมายังไม
ถึง ๒๐ ราย ขณะท่ีฉีดซิโนแวคมาเปนลานโดส เมืองจีนฉีด ๒๐๐ – ๓๐๐ ลานโดส เอาเปนวา
ประเทศไทยตอนนี้คนท่ีฉีดวัคซีนแลวตายดวยโควิดท่ีฉีดวัคซีนแลวตายดวยโควิดไมมี เขาปอดก็
ไมมี  เอาเฉพาะคนท่ีฉีดวัคซีน  
ขอเรียนอันนี้เปนขอมูลทางวิชาการจริง ๆ แตทีนี่การสื่อสารของคนในโลกโซเซียลตาง ๆ มันมี
หลายอันพ่ีนองประชาชนสับสน อันไหนจริงอันไหนผิด ขอยืนยันวาขอมูลท่ีผมพูดนี้เปนขอมูล
ทางวิชาการจริงๆ วาเปนขององคกรอนามัยโลกดวยท่ีเขาใหความเห็นวาวัคซีนทุกตัวในโลกนี้
ปองกันการเขาปอดได ๙๐ เปอรเซ็นต ทุกวันนี้ยืนยันวาไมมีการตายจากโควิดการฉีดวัคซีน ขอ
เรียนวาถาพวกเราไดมีความรู เราควรชี้แจงใหพ่ีนองประชาชนไดรับทราบวาควรท่ีจะฉีดวัคซีน 
แตตอนนี้แผนการฉีดวัคซีนของเรามีการลงทะเบียน เม่ือเชาไดพูดคุยกับทานปลัด, ผอ.สุชาติฯ 
อันนี้เราจะตั้งในเชิงรุกและเชิงรับ คือทุกทานท่ีลงแอปหมอพรอมไมสะดวกจะใหเราบริการสง
ไลนมา ถายบัตรประชาชนสงมาได เลยไมตองมาดวยตัวเองเราลงให  ท านสมาชิกฯ             
เจอประชาชนทานใดอยากลงทะเบียนฉีดวัคซีนใหเขาถายบัตรประชาชนมาอยางเดียว สงไลน
มาท่ีผมหรือ ผอ.สุชาติฯ เดี๋ยวผมตั้งตัวนี้เปนศูนยอำนวยความสะดวกลงใหเขาเสร็จ ขอเรียนวา
ตอนนี้รัฐบาลเองทองถ่ินเองพยายามรณรงคเรื่องนี้กันท้ังประเทศ แตเราพยายามหากลยุทธท่ี
ทำใหพ่ีนองประชาชนเขาใจในการฉีดวัคซีน แตในอูฮ่ันโมเดลเขาใครมาตรวจใหรับเงินคือใคร
มาตรวจให ๕๐๐ บาท ถาตรวจเจอให ๕๐,๐๐๐ บาท ตรวจไมเจอฉีดวัคซีนแลวกลับบานได
เลย เมืองจีนเขาทำอยางนี้ เขามีเงินเขาก็ฉีดไดท้ังประเทศ ของเราตองใชวิธีรณรงคอยางเดียว 
รัฐบาลเองก็ไมมีเงินและไมมีโมเดลแบบนี้ ฉะนั้น ทานสมาชิกฯ ทุกทานตองชวยดวย ผมได
วางแผนไวแลวพรุงนี้ผมกับผอ.สุชาติฯ จะไปเจอกับพ่ีนอง อสม. และใหความรูเขาเรื่องนี้ ซ่ึงผม 



 
- ๑๐  - 

เองไมไดเปนแพทยจะไดอางแพทยท่ีบอกผมมา ถาทานไปสังเกตดูคนท่ีฉีดวัคซีนยังไมมีใครตาย
ดวยโรคโควิด คนท่ีฉีดวัคซีนยังไมมีใครติดปอด แคนี้พ่ีนองประชาชนก็ฉีดแลว แตวาสวนใหญไป 
พูดวาติดโควิดก่ีเปอรเซ็นต ติดโควิดทานไมตองกลัวถาเกิดไมลงปอด แตปญหาคือถาเราฉีด   
คนเดียวในครอบครัว เราไปติดโควิดมาอาจจะไปติดคนในครอบครัวได ทานตองระวัง คนท่ีฉีด
วัคซีนแลวไมควรไปใกลผูสูงอายุมากนัก เพราะบางทีทานไปรับเชื้อโควิดมาแบบไมรูตัว แตวา
เราไมเปนไรแนนอน เพราะฉะนั้น เขาจึงรณรงคใหฉีดใหท่ัว สมมุติวาครอบครัวหนึ่งฉีดหมด   
ทุกคน ทานไมตองกลัววาลงปอดหมดมันจำเปนตองฉีดใหท่ัวฉีดปริมาณคนใหมากท่ีสุด คนฉีด
รอดตายแตคนใกลเราถาเกิดเราไปติดมามันยังติดไดอยูนะวัคซีนฉีดแลวยังติดโควิดไดอยู      
แตไมลงปอด มีขาวนักวอลเลยบอลติดโควิดท้ังหมดทานสังเกตไหม ไมมีใครลงปอดติดทุกคน   
แตติดโควิดขนาดเขาฉีดแลวแตติดโควิด เพราะวาวัคซีนท่ีเราปองกันได ๔๙ เปอรเซ็นต ในการ
ติดโควิดทานเขาใจใหม แตในการลงปอด ๙๐ เปอรเซ็นต แตในการเสียชีวิต ๑๐๐ เปอรเซ็นต 
นี้คือขอเง่ือนไขท่ีประชาชนไมคอยไดเขาถึง ทำใหประชาชนกลัวการฉีดวัคซีน ขอเรียนวาวัคซีน      
ซิโนแวคองคการอนามัยโลกเพ่ิงรับรอง ๓ วัน เพ่ิงรับรองเพราะวาของอะไรท่ีมาจากจีนเราตั้งแง
ไวกอนอยูแลว เผอิญเปนของจีนเรากลัวดวยแตจริง ๆ แลวอันนี้มันไมเก่ียวนะครับ วัคซีนทุกตัว
ในโลกนี้ ป องกันไดแนนอน ปองกันโรคติดปอดนะไม ไดป องกันโควิด  โควิดปองกัน              
ตามเปอรเซ็นตของวัคซีน อันนี้เขาทำถูกตองแลว แอสตราเซเนกา ๘๐ เปอรเซ็นต ซิโนฟารม      
๗๐ เปอรเซ็นต ตามหลักพิสูจนเขา อันนั้นปองกันการติดโควิด แตเขาไมไดพูดถึงการปองกัน 
ติดปอด ๙๐ กวาเกือบรอย เสียชีวิตท่ี ๑๐๐ เลยสำหรับโรคโควิด ก็เรียนชี้แจงเผื่อทานลองไป
ศึกษากอนอีกทีเพ่ือใหแนชัด เพราะความรูผมอาจผิดก็ไดนะครับ เพ่ือใหแนชัดไปศึกษากอน
แลวคอยบอกตอ ๆ กัน จากท่ีผมศึกษามาและตามท่ีหมอพูดและตามหลักวิชาการองคการ
อนามัยโลกเขาวากันอยางนี้  แตเราพิสูจนดวยตัวเองแลวเห็นแลววาในโลกโซเซียลไมมีการฉีด
วัคซีนแลวเสียชีวิตนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม   กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน เม่ือสักครูนี้ผมลืม
สมาชิกสภาเทศบาล ไปเรื่องหนึ่ง เพราะเม่ือเชาตอนผมไปตลาดสดมีประชาชนเขาฟองมา เขาบอกวาเสียงตามสาย
 ชวงตลาดสดภาษีซุงรูสึกวาใกลๆ บานประธานสภา ไมมีเสียงดัง ตั้งแตมีรถใหญมาทำสายไฟ
 พังหมดตั้งแตชวงหาเสียง แตตอนนี้ฟงไมไดเลย อยากใหชวยดำเนินการแกไขไวๆ ดวยเขา  
 บอกมา  ขอบคุณครับ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ฝากไวดวยครับ วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลใหมมาเขาประชุมครบ ผมขอแนะนำกอน 
ประธานสภาเทศบาล นะครับ ทานท่ี ๑.นายรัตนัย กำเนิดเกียรติศักดิ์ ๒.นายณัฐพงศ นวลแสง ๓.นายวรกร 
 ไหลรุ งเรือง ๔ .นายสิรโชค ภู เป ยม ๕.นายบรม โอภาศิริโฆษิต  ๖.นายวินัย ขำกล่ำ            
 เชิญทุกทานลุกข้ึนยืนเพ่ือใหทานสมาชิกไดรูจัก (เสียงปรบมือ) ตอไปรองนายกฯ ท้ัง ๓ ทาน  
 ขอเชิญ ครับ ทานท่ี ๑.นายสุรชัย รัตนเกียรติชัย ๒.นายปยะ เหลาสุวรรณ ๓.นายธรรมศักดิ์    
 ดีประดิษฐ 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม  เรียนทานประธานครับ ผมขอเวลาสักครู ขอใหบอกวาแตละทานคุมกองอะไร  
สมาชิกสภาเทศบาล แตละคน ครับ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณสุรชัย รัตนเกียรติชัย ครับ 



ประธานสภาเทศบาล 
- ๑๑  -  

นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
รองนายกเทศมนตรี วันนี้เปนวันท่ีทานนายกฯ ไดรับมอบหมายเปนทางการและไดแตงตั้งรองนายกฯ ท้ัง ๓ ทาน  
 สวนตัวกระผมนายสุรชัย รัตนเกียรติชัย ควบคุมและดูแลกองการศึกษา กองคลัง             
 หนวยงานตรวจสอบภายใน ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณปยะ เหลาสุวรรณ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
รองนายกเทศมนตรี กระผมนายปยะ เหลาสุวรรณ ควบคุมและดูแลสำนักปลัดเทศบาล กองสาธารณสุขและ
 สิ่งแวดลอม กองสวัสดิการสังคม  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง เชิญคุณธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
รองนายกเทศมนตรี กระผมนายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ ควบคุมและดูแลกองชาง กองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
 สถานธนานุบาล ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณสวุรรณ โมรา ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุวรรณ  โมรา  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
เลขานุการนายกเทศมนตรี กระผมนายสุวรรณ โมรา เลขานุการนายกเทศมนตรี ผมทำตามนโยบายท่ีทานนายกฯ 
 มอบหมายครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณสมชาย สิทธิบรวงษ  
ประธานสภาเทศบาล 

นายสมชาย  สิทธิบรวงษ  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  กระผมนายสมชาย สิทธิบรวงษ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี เปนสมาชิกสภาเกาของเทศบาล
 ไดรับเกียรติจากทานนายกฯ ใหมาทำหนาท่ีเปนท่ีปรึกษา ขอขอบคุณทานนายกฯ และ 
 ขอบคุณทานสมาชิกและขาราชการทุกทาน ผมขอบคุณมากท่ีไดรับเกียรตินี้ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณวรรณเชิด  ดวงยิหวา  
ประธานสภาเทศบาล 

นายวรรณเชิด  ดวงยิหวา  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  กระผมนายวรรณเชิด ดวงยิหวา ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ครับ ขอแนะนำผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ เชิญแนะนำตัวครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางสาวพวงเพชร  จั่นศรี  เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหารและผูเขาประชุมทุกทาน  
ผอ.กองยุทธศาสตรฯ  ดิฉันนางสาวพวงเพชร จั่นศรี ยายมาจากเทศบาลตำบลคลองแมลาย จ.กำแพงเพชร บานเดิม
 พอแมเปนคนชัยนาท มาขอรับใชประชาชนเทศบาลเมืองชัยนาทมีอะไรบอกกลาวกันได     
 มีความยินดีท่ีไดมารวมงานดวย ขอบคุณคะ 
 



- ๑๒   - 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอบคุณครับ เชิญคุณรัตนัย กำเนิดเกียรติศักดิ์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายรัตนัย  กำเนิดเกียรติศักดิ์ กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายรัตนัย 
สมาชิกสภาเทศบาล กำเนิดเกียรติศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ยินดีรับใชทุกทานครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณวรกร ไหลรุงเรือง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายวรกร  ไหลรุงเรอืง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวรกร ไหลรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ยินดีรับใชทุกทานครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณณัฐพงศ นวลแสง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายณัฐพงศ  นวลแสง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายณัฐพงศ นวลแสง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ยินดีรับใชทุกทานครับ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณสิรโชค ภูเปยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสิรโชค  ภูเปยม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายสิรโชค ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ยินดีรับใชพ่ีนองชาวเทศบาลทุกทาน 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณบรม โอภาศิริโฆษิต ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายบรม  โอภาศิริโฆษิต  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายบรม โอภาศิริโฆษิต สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ ยินดีรับใชทุกทานครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณวินัย  ขำกล่ำ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายวินัย  ขำกล่ำ  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวินัย ขำกล่ำ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓  ยินดีและเปนเกียรติอยางมากท่ีไดมา
รับ ใชพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาล และผมขออนุญาตกราบเรียนทานประธานสภาครับ คือ    
 ฝงโนนมีความเดือดรอนเรื่องแสงสวางซ่ึงไมติดมาเปนเดือนแลวตั้งแตบานปรีชาฟารมท่ี     
 เลี้ยงปลา จำนวน ๑ ดวง และในซอยเทศบาล ๕ จำนวน ๑ ดวง และขอ ๒ อยากใหไป       
 ตัดตนไมบริเวณบานหัวยางคอสะพานปูนพอดี เพราะวาตอนนั้นมันหักไปทีหนึ่งแลว มันเปน
 ตนมะมวงตนใหญ เขามายื่นเรื่องไวเกือบเดือนแลวยังไมไดไปตัด เกรงวาถาลมมันพัดแรงแลว
 มันจะหักโคนทับบานพัง จึงอยากใหผูท่ีมีสวนเก่ียวของไปดำเนินการโดยเรงดวน ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ครับ เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
รองประธานสภาเทศบาล กระผมนายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย รองประธานสภาเทศบาล/สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
 คือมีอยูเรื่องหนึ่งท่ีทานนายกฯ บอกวาจะลงทะเบียนใหกับประชาชนเก่ียวกับเรื่องหมอพรอม 
 



- ๑๓  - 
 ผมจองวัคซีนกับหมอพรอมมาแลว ในการจองเขาจะถามวาทานตองการฉีดท่ีใด ฉีดวันไหน  

ฉีดเวลาเทาใด แลวเวลาท่ีเราลงนั้นวันนั้นอาจจะเต็มเราลงไมไดตองเปลี่ยนวันเวลานั้นเต็ม
เปลี่ยนเวลา โรงพยาบาลท่ีเราเลือกมีใหเราเลือกตามประวัติ ท่ีเรารักษา ตามภูมิลำเนา 
เพราะฉะนั้น การท่ีจะใหทางเทศบาลลงใหผมเกรงวาจะเปนอุปสรรค เก่ียวกับเรื่องนี้เพราะผม
ลงมาแลวและผมฉีดวันท่ี ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๔ แลวลงเวลา โอเค แตวันนั้นผมกลับไมพรอม
อีกผมขอเปลี่ยนขางหลัง ผมก็สามารถเปลี่ยนไดเปนวันท่ี ๙ มิถุนายน ซ่ึงผมไดฉีดวันท่ี ๙ 
มิถุนายน เวลา ๐๘.๐๐ น. เพราะฉะนั้น เราตองแจงประชาชนหรือเปลาวาคุณพรอมเม่ือไร
และถาเกิดวันท่ีประชาชนพรอมแตหมอไมพรอม เราจะแกปญหาอยางไร ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับท่ีทาน 
นายกเทศมนตรี สท.กิตติ์ชนมฯ เปนหวงวาลง ๒ ท่ี จะเปนอยางไร ขอเรียนวาถาลงทะเบียนท่ีเทศบาลฯ ฉีด

ท่ีนี่แตท่ีหมอพรอมมีปญหานิดหนึ่ง ถาทานรักษาท่ีโรงพยาบาลศิริราชหรือโรงพยาบาลจุฬาฯ 
มันจะเปนไฟวบังคับ ทานตองไปฉีดท่ีโนน เพ่ือความชัดเจนทานไมเขาใจเด๋ียวให ผอ.สุชาติฯ 
ชี้แจงอีกที  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญ ผอ.สุชาติฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุชาติ  อรุณเมือง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายสุชาติ 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  อรุณเมือง ผอ.กองสาธารณสุขฯ สืบเนื่องจากท่ีทาน สท.กิตต์ิชนมฯ ไดเปนหวงพ่ีนอง

ประชาชนในเขตเทศบาลฯ ถูกตองแลวครับ เราไดนโยบายจากทานนายกฯ ไดใหปฏิบัติคือใน
สวนของเทศบาลฯ เราดำเนินการมานานแลว สวนหนึ่งท่ีสามารถจะลงดวยตัวทานเองตาม 
หมอพรอมก็ทำไปนะครับ ในสวนจังหวัดชัยนาทสะดวกท่ีสุดไปลงท่ีอาสาสมัครสาธารณสุข
ประจำหมูบานหรือ อสม.ๆ จะรวบรวมรายชื่อสงมาท่ีเทศบาลฯ เทศบาลฯ จะสงไปคียรายชื่อ
พรอมเบอรโทรศัพทและโรคท่ีเปนอยูสงใหทางโรงพยาบาลชัยนาทนเรนทรอีกจุดหนึ่ง และ   
อีกจุดหนึ่งท่ีพ่ีนองวอลคอินเขามา เราตั้งรับตั้งแตแรกแลวท่ีเทศบาลฯ และในวันพรุงนี้         
ทานนายกฯ ไดนัด อสม. เพ่ือไปรวมกันรับทราบปญหาและอุปสรรคตางๆ ลงไปในเชิงรุกให
มากข้ึนในชุมชนตางๆ เพ่ือใหพ่ีนองสะดวกในการรับวัคซีนในจุดนี้เราจะลงชื่อเหมือนกัน
ทายสุดจะไปรวมกันท่ีโรงพยาบาลชัยนาทนเรนทร พอวัคซีนมาโรงพยาบาลชัยนาทนเรนทร
จะแจงมาท่ีเทศบาลฯ เราจะนัดในกลุมของเรากำหนดวันฉีดไดอันนี้สะดวกท่ีสุด ในสวนของ
หมอพรอมตามท่ีทาน สท.กิตต์ิชนมฯ บอกชัดเจนวาสมมุติวาเราไดรับการรักษาตามท่ี      
ทานนายกฯ บอกของเราเปนคนไขประจำท่ีโรงพยาบาลศิริราช เรามาลงท่ีโรงพยาบาลชัยนาท
นเรนทร เขาจะไมลงให เพราะวาเรารักษาอยูท่ีโนนแลวตรงนี้ประชาชนบอกวาลงยากลงไมได
จึงแกปญหา ฉะนั้น เพ่ือไมใหเกิดปญหาเกิดข้ึนและสะดวกสบายกับพ่ีนองประชาชน คือ    
ทานใดอยูใกลบาน อสม.ของทานไปท่ีบาน อสม. ไดพรอมถายบัตรประชาชนพรอมเบอร
โทรศัพทและโรคท่ีเปนอยูแลวถาไมลงตามมาท่ีเทศบาลฯ หรือไมสะดวกอีกทานนายกฯ     
บอกใหไปตั้งจุดบัญชาการท่ีศูนยผูสูงอายุตั้งแตวันพรุงนี้เปนตนไปคอยรับพ่ีนอง และอีกสวน
หนึ่งพ่ีนอง อสม.จะลงไปอีกครั้งไปจองวัคซีนกอนใหไดสวนท่ีพ่ีนองจะฉีดหรือไมฉีดคอยวากัน
อีกที วัคซีนเราไดมาแลววันฉีดจริงพ่ีนองเจ็บปวยมีไขไมสะดวก ทานขอเลื่อนไปกอนได       
ขอเรียนชี้แจงครับ ขอบคุณครับ 



- ๑๔  - 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ชัดเจนนะครับ เชิญคุณบรม โอภาศิริโฆษิต ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายบรม  โอภาศิริโฆษิต  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายบรม 
สมาชิกสภาเทศบาล โอภาศิริโฆษิต สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ มีปญหาชาวบานรองเรียนมาวาถังขยะบริเวณ   

ชวงกลางซอยแพงดานยายไปยายมา ชุมชนแถวนั้นมาท้ิงขยะและสรางความเดือดรอนครับ 
คือ ๑.มีกลิ่นเหม็น ๒.แถวนั้นมีท่ีท้ิงขยะแหงเดียว จากนั้นชาวบานเรียกรองมาวาจะทำ   
อยางไรดี 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ใครเปนคนยายครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายบรม  โอภาศิริโฆษิต  ชาวบานแถวนั้นครับ แลวเก่ียงกันจะยกออกดีไหมครับ ขอบคุณครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ฝากไวดวยนะครับเรื่องถังขยะ เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องปญหา 
นายกเทศมนตรี ตาง ๆ ท่ีทานสมาชิกฯ พูดในสภาทางเรามีฝายบันทึกอยูแลว ทานไมตองหวงวาพูดแลวจะลืม

อยางท่ีทาน สท.บรมฯ พูดมีสาธารณสุขฯ จดไวแลวจะไปติดตามท่ีวาจุดไหนมีปญหาในซอย
แพงดานท้ังซอย แตจุดจริง ๆ มันอยูตรงไหนใหสาธารณสุขฯ ไปจัดการ เรียนทานสมาชิกฯ
ใหมไดรับทราบ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานจะอภิปราย เชิญคุณสุริยัน ศรีภักดี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุริยัน  ศรีภักดี  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายสุริยัน ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  ครับมีอยูเรื่องหนึ่งเรื่องถนนตรงกอน

ออกเสน ๓๔๐ ออกหนองระแหงกอนโคงโลตัส ตอนเชาผมจะผานไป ออกกำลังกายเห็นขยะ
ขางถนนเต็มไปหมดเลยทุกเชา ชวยหาวิธีแกไขหนอยคือลองขับรถดูหลายๆ จุด ขยะในตอน
เชาเกลื่อนถนนไปหมด ผูท่ีเก่ียวของถาทานมีเวลาอยากใหดูตอนเชามีหลายจุด ผมฝากไวดวย
มีผู ใชถนนการสัญจรผานไปผานมากันเยอะดูไมดี มันอยู ในความดูแลของเทศบาลฯ           
ฝากไวดวยครับ ขอบคุณครับ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย เชิญครับ เชิญคุณวรกร ไหลรุงเรือง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายวรกร  ไหลรุงเรือง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวรกร ไหลรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมมีเรื่อง ๒ เรื่องครับ เรื่องท่ี ๑  
 มีผูเดือดรอนแจงมาเรื่องน้ำตรงปากซอยหนารานโตอาหารปา เรื่องทอระบายน้ำอุดตันมี   

กลิ่นเหม็น ไมทราบวาเครื่องดูดเลนท่ีเราติดตอไปจะมาทำการใหเม่ือไรครับ เรื่องท่ี ๒ 
อยากจะฝากเรื่องกีฬาเยาวชนท่ีตอนนี้เปนท่ีนิยมกันมากคือ เปนกีฬาสเก็ตบอรด ตอนนี้ได
รวมตัวกันเลนท่ี บขส. แหงใหม มันจะมีพ้ืนท่ีชำรุดอยู นอง ๆ ไดระดุมทุนซอมพ้ืนกันเอง 

 
 



- ๑๕  - 

 อยากใหทางเทศบาลฯ เขาไปดูแล เรื่องพ้ืนท่ีเยาวชนใชเงินกันเพราะทุกวันมีเยาวชนเลนเพ่ิม
 มากข้ึนทุกวัน ตอนนี้อยากใหเห็นความสำคัญของกีฬาประเภทนี้ดวย นอง ๆ เขาฝากมา 
 ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี สท.วรกรฯ ไดแนะนำมา ๒ เรื่อง ครับ ๑ .เรื่องรถดูดเลนเม่ือวานไดเจอ ทานนายกฯ         
 ปากเกร็ด เดี๋ยวเขาจะดูเวลาใหแลวเขาก็เพ่ิงรับตำแหนงเหมือนเรา เด๋ียวผมจะขอความ
 อนุเคราะห เขา ๒ – ๓ ท่ี เพ่ือเอารถมาดูดเลน เราไปหาเสียงเราไดทราบปญหาจาก
 ประชาชนวาอันไหนเปนปญหาหนักปญหานอย ขอเรียนวาเราทราบปญหารองเรียนจาก
 ประชาชน เราจดไวหมดแลว แตเราไลทำ มันไมไดทำไดชุดเดียว งานบริการจะไมสำเร็จ 
 ๑๐๐ เปอรเซ็นตท้ังหมด บางทีมันอาจบกพรองบางนะครับ เรื่องท่ี ๒ พ้ืนผิวสำหรับเลน         
 สเก็ตบอรดฝาก ผอ.ชาง ไปช วยดู ให หน อย มันน าจะใช แอสฟ ลท ติ กของเรา ฟ งจาก           
 ทาน สท.วรกรฯ  ใหนอง ๆ ทำเอง มันดูไมเหมาะ เราชวยในภาครัฐ เราชวยสงเสริมเขาได 
 ทาน สท.วรกรฯ มีอะไรก็บอกไดไมตองรอประชุมสภาปหนึ่งเรามีประชุม ๔ ครั้ง บางทีมันไม
 ทันการ ทานโทรหาผม,รองนายกฯ,ประธานสภาหรือ ผอ.ชางไดโดยตรงทานอนุเคราะหได 
 ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ครับ มีสมาชิกทานใดจะนำเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม เชิญครับ มีไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ถาไมมีเรื่องใดแลว ผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
 ตลอดจนเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของท่ีไดรวมประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ผมขอปดประชุม 

ปดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 

 
 (ลงชื่อ) 

       (นางสาวพรทิพย  สินชัย) ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
            เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 

      (ลงชื่อ) 
         (นายอรุณ  คุมหุน) ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
        ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

  

 

 

 

 

 

 



- ๑๖  - 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ     
สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ วันท่ี  ๑๓  พฤษภาคม  ๒๕๖๔  โดยไดทำการตรวจรายงานการประชุมฯ  
เม่ือวันท่ี..............................................เวลา ๐๙.๐๐ น. เปนท่ีเรียบรอยแลวและรายงานการประชุมสภาเทศบาล        
ครั้งนี้ถูกตอง จึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐาน 
       

      (ลงชื่อ)                                   ประธานกรรมการ 
                   (นายณัฐพงศ  นวลแสง) 

      (ลงชื่อ)      กรรมการ 

               (นายรัตนัย  กำเนิดเกียรติศักดิ์) 

      (ลงชื่อ)      กรรมการ/เลขานุการ 
                 (นายวรกร  ไหลรุงเรอืง) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


